
Anv bihan : ................................ Deiziad : ..............................................................................

NIVERIÑ
Kontañ 'ran betek…  9 999

• Kelc'h ar respont mat :
pevar mil pevar c'hant pevarzek

4 444 4 144 4 414 4 000 400 14

c'hwec'h kant naontek ha tri-ugent
6 169 6 179 6 079 6 069

nav mil nav c'hant dek ha pevar-ugent
9 999 9 099 9 990 9 909

pemp mil daou c'hant c'hwezek ha tri-ugent
5 000 + 200 + 60 + 5 5 000 + 200 + 60 + 7 5 000 + 200 + 70 + 6 5 000 + 200 + 70 + 7

tri mil pempzek ha pevar-ugent
3 000 + 300 + 80 + 5 3 000 + 90 + 5 3 000 + 900 + 10 + 5 3 000 + 90 + 10 + 5

seizh mil nav c'hant pevar-ugent
7 900 + 88 7 800 + 90 7 900 + 90 7 900 + 80

eizh mil kant hanter-kant

8 100 + 50 8 000 + 50 8 500 + 50 8 150 + 50

• Kloka an daolenn-se :

Araok… … Goude… Araok… … Goude…

4 099 4 100 4 101 3 458 3 459 3 460

………….  7 429 ………….  6 869 ………….  ………….  

………….  1 320 ………….  ………….  ………….  5 001

………….  4 000 ………….  ………….  9 780 ………….  

………….  8 300 ………….  2 389 ………….  ………….  

• Laka an niveroù-se ba'n taolennoù dindan.
(uM = unanenn mil  /  K = kantad  /  D = degad  /  U = unanenn simpl)

786  /  1 483  /  5 460 6 004  /  407  /  9 070 3 275  /  953  /  5 102

uM K D U uM K D U uM K D U
7 8 6 ... ... ... ... ... ... ... ...

... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ...

... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ...
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